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Răspuns la Salaam de la un ne-musulman 

Întrebarea: 6583

Dacă un ne-musulman îmi spune „As-salaamu ālaicum”, cum ar trebui să îi răspund?

Rezumatul răspunsului:
Dacă un ne-musulman spune “As-Salaamu ālaicum” ar trebui să răspunzi spunând “ua ālaicum”. 
Majoritatea învățaților spun că dacă un ne-musulman te salută cu “As-Salaamu ālaicum”, trebuie să 
îi răspundem la salut, și aceasta este opinia corectă. 

Răspuns:
Lauda Îi aparține lui Allah și pacea și binecuvântările fie asupra mesagerului lui Allah. 

Poți spune Salaam unui ne-musulman?

În primul rând nu este permis să fii tu cel care salută primul cu salaam față de un ne-musulman. 

Profetul صلى الله عليه وسلم a spus: “Nu inițiați salutul de Salaam față de un evreu sau un creștin” (Relatat de Muslim 

2167)

Cum să răspunzi la salutul cu salaam de la un ne-musulman?

Dacă unul dintre ei spune As-Sam ālaicum, ceea ce înseamnă “moartea fie asupra voastră” sau nu 
este clar dacă au spus salaam sau nu, atunci ar trebui să răspundem spunând ua ālaicum (și asupra 
voastră).

Ibn ‘Umar عنه الله رضي a spus: Mesagerul lui Allah صلى الله عليه وسلم a spus: Când evreii vă salută, ei 

spun “as-sam ālaicum” (moartea fie asupra voastră) așadar răspundeți spunând 

“ālaicum” (și asupra voastră). (Relatat de al-Bukhaari și Muslim) 

Dacă un ne-musulman te  salută  cu  salutul  islamic  corect  (spunând clar  As-Salaamu ālaicum) 
învățații au opinii diferite referitor la întoarcerea salutului.  Majoritatea învățaților au spus că trebuie 
să răspundem la salut și aceasta este opinia corectă.  
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Ibn Al-Qayyim رحمه الله a spus: “(Învățații) au opinii diferite referitor la obligativitatea 

întoarcerii salutului. Majoritatea au spus că este obligatoriu și aceasta este opinia 

corectă. Un grup de învățați au spus că nu este obligatoriu să întorci salutul așa cum 

nu este obligatoriu să răspunzi salutului celor ce urmează bid'ah. Dar opinia corectă 

este cea dintâi. Diferența este că ni s-a poruncit să nu le răspundem celor ce urmează 

bid'ah ca formă de dojenire și a-i avertiza pe alții despre ei, ceea ce nu este cazul cu 

Ahl Al-Dhimmah (evreii și creștinii).” (Zad al-Ma'ad 2/425, 426)

Musulmanul care întoarce salutul ar trebui să răspundă într-un mod hotărât de Shari’ah, oferind un 
salut similar sau mai bun, datorită sensurilor generale ale versetului: 

“Atunci când sunteți salutați cu un salut, răspundeți cu un salut și mai bun sau (cel puțin) 
răspundeți la fel.” (An-Nisa 4:86)

Ibn Al-Qayyim رحمه الله a spus: “Dacă persoana este convinsă de faptul că dhimmi 

(evreul sau creștinul) este clar spunându-i ‘As-Salaamu ālaicum’ și nu are nici o 

îndoială referitor la aceasta, ar trebui să spună ‘ua ālaicum salaam’ sau să scurteze 

‘ua ālaicum'? Ceea ce este indicat de dovezile și principiile Shari’ah este faptul că ar 

trebui să spună ‘ua ālaicum salaam’ deoarece aceasta este mult mai drept, iar Allah 

ne-a poruncit să fim drepți și să îi tratam cu bunătate. Aceasta nu contrazice nici un 

hadith în nici un fel, deoarece Profetul صلى الله عليه وسلم ne-a poruncit să scurtăm salutul la ‘ua 

ālaicum’ datorită motivului menționat mai sus, mai exact, ei intenționat spuneau ‘as-

sam ālaicum’ în loc de ‘As-Salaamu ālaicum’, după cum este indicat în hadith-ul de 

la Aishah :رضي الله عنها El )صلى الله عليه وسلم( a spus: ‘Nu vedeți că spun ua ālaicum atunci când ei spun 

as-sam ālaicum? Apoi el صلى الله عليه وسلم a spus: dacă oamenii Cărții vă salută cu salam, spuneți 

ua ālaicum’. (Relatat de al-Bukhaari și Muslim)

Allah spune (interpretarea sensurilor):

“.... și când ei vin la tine, ei te salută cu un salut cu care Allah nu te salută, și spun în sinea  
lor: de ce nu ne pedepsește Allah pentru ceea ce spunem?” (Surah Al-Mujadila 58:8)

Dacă acest motiv nu există, iar evreul sau creștinul spune ‘As-Salaamu ālaicum ua raHmatul-laah’ 
atunci este drept să răspundem cu blândețe.” (Ahkam Ahl Al-Dhimmah 1/425, 426)
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Referință:

● Majmoo al-Fataawa Ibn Uthaymeen 2/97

Și Allah știe mai bine! 

Sursa: https://islamqa.info/en/answers/6583


